OBRAZLOŽENJE 
IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE BLATO ZA 2021. GODINU
     Kako su tijekom proračunske 2021. godine nastupile određene promjene na pozicijama prihoda i primitaka, a samim time i na neka pobliža saznanja o kretanju tih pozicija kroz navedeno razdoblje, predlažu se  I Izmjene i dopune Proračuna Općine Blato za 2021. godinu, kojima bi se izvršila približno stvarna procjena prihoda i primitaka, te u skladu s tim, omogućilo izvršenje  rashoda i izdataka do kraja godine. 
Tim Izmjenama Proračun Općine Blato iznosio bi 22.283.050 kuna, sa uključenim konsolidiranim viškom prihoda iz 2020. godine u svoti od 64.000 kuna, a koji uključuje financijski rezultat Općine Blato i proračunskih korisnika (Blatski fižuli, Narodna knjižnica i Dječji vrtić Blato.)
Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Blato za 2021. godinu planirani su prihodi i primici u svoti od 22.283.050 kuna, što predstavlja nominalno smanjenje u odnosu na važeći proračun od 3.971.900 kuna ili smanjenje od 15,13%. Najznačajnije promjene koje su iskazane na pozicijama prihoda su slijedeće:
1. Za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar proračuna (račun 63)  predlaže se neto smanjenje u visini od 10.900 kuna, kao rezultat realnije planiranih troškova za investicijska ulaganja, od čega se smanjenje od 122.000 (račun 632) odnosi na realno planiranje projekta za Dječji vrtić Blato, „Uspostava novih usluga i jačanje kapaciteta Dječjeg vrtića Blato“, dok je povećanje u dijelu potpora za 111.100 kuna (račun 633) vezano za usklađenje po proračunskim kategorijama same Općine Blato.
2. U dijelu prihoda od administrativnih pristojbi i prihoda po posebnim propisima (račun 65) , prije svega se predlaže smanjenje prihoda od naknade za razvoj (račun 652) u visini od 149.500, sukladno očekivanoj naplati, kao i povećanje prihoda od komunalnog doprinosa (račun 653) u visini od 100.000 kuna. 

3. Povećanje prihoda od prodaje proizvoda i usluga (račun 661) u visini od 36.500 kuna, vezuje se uz izmjene i dopune planova proračunskih korisnika, konkretno Dječjeg vrtića Blato.

4. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (račun 711) smanjuju se sukladno ostvarenoj realizaciji od prodaje zemljišta.
5. Primici od financijske imovine i zaduživanja (račun 844) planirani su u visini od 4.700.000 kuna, od čega se 2.700.000 kuna odnosi na primitak od kredita za izgradnju Dječjeg vrtića Blato, dok se 2.000.000 kuna odnosi na kredit za izgradnju ceste Sitnica-Karbuni.
Kako su obrazloženja najvažnijih odstupanja na stavkama rashodovnog dijela Proračuna dana  u sklopu Izmjena i dopuna Programa rada Općine Blato za 2021. godinu, navode se značajnije promjene na pozicijama rashoda koje navedenim programima nisu obrazložene:

1. Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti (račun 547) – sukladno očekivanoj otplati, povećava se za 55.000 kuna, pritom misleći na otplatu beskamatnog zajma Ministarstvu financija, kojeg je Općina Blato dobila za ublažavanje posljedica pandemije koronavirusa. Naime u protekloj godini bila je omogućena odgoda i/ili obročna otplata nastalih i/ili dospjelih poreznih obveza, u slučaju da posebne okolnosti utječu na mogućnost podmirivanja poreznih obveza, a naknadno je uvedena mogućnost oslobođenja poreznih obveznika podmirivanja poreznih obveza u cijelosti ili djelomično, ako im je zbog posebnih okolnosti odlukama nadležnog tijela rad zabranjen, odnosno onemogućen ili znatno otežan. Također je propisano da će porezni obveznik, koji je za vrijeme trajanja posebnih okolnosti ostvario mjeru potpore za očuvanje radnih mjesta sufinanciranja plaća, biti oslobođen obveze plaćanja javnih davanja za sufinancirane neto plaće.
S obzirom na to da je primjena navedenih mjera dodatno (uz utjecaj pandemije na   ekonomiju) utjecala na financiranje JLP(R)S u smislu smanjenja prihoda od poreza, izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Državnog proračuna za 2020. (Narodne novine, br. 42/20) koje su pratile dopune Općeg poreznog zakona, propisano je da će u ovim uvjetima Republika Hrvatska osigurati sredstva beskamatnog zajma jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, HZZO-u i HZMO-u za premošćivanje situacije nastale zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeća obveza.
2. Dodani su rashodi za lokalne izbore u visini od 125.000 kuna, kako isti nisu bili planirani u proračunu za 2021. godinu.

3. Ostali financijski rashodi u Odjelu za proračun, financije i gospodarstvo, povećavaju se za iznos od 70.000 kuna, a odnose se na naplaćene naknade banke i Financijske agencije za financijske transakcije i kreditne obrade, kao i naknadu države za naplatu poreza i prireza u visini od 1% 

4. Ulaganje u poslovni prostor Studenac u Prigradici u visini od 186.000 kuna, evidentirano je kroz ovaj rebalans, s obzirom da su unatoč otvaranju poslovnice u 2020. godini, tek tijekom 2021. godine dostavljeni računi koje je Studenac imao pri ulaganju. Ulaganje će biti kompenzirano prihodima za zakup poslovnog prostora.
OPĆINSKI NAČELNIK
